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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
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Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Vedení města chce změnit 
systém svozu bioodpadů ....... str. 3

Děčín podepsal smlouvu 
o společné propagaci stezky ... str. 4 Zimní plavání v Aquaparku ...... str. 10

Děčín se prezentoval na veletrhu cestovního ruchu Holiday World v Praze. Sou-
částí veletrhu byl křest cyklistického průvodce Labskou stezkou. 
Více informací na str. 4

Nové garáže pro boletické 
hasiče jsou v provozu
Boletičtí dobrovolní hasiči se dočkali v minulém týdnu oficiálního pře-
dání nové garáže pro stání dvou nákladních cisternových automobilů ve 
výbavě jednotky. 

Areál hasičské zbrojnice tak doznal 
značných změn, protože ještě v  před-
loňském roce byla parkována některá 
vozidla pod přístřeškem na dvoře, což 
přinášelo problémy zejména v zimních 
měsících, kdy z  jedné z cisteren muse-

la být v  mrazivém období vypouštěna 
voda, což do jisté míry narušovalo ak-
ceschopnost jednotky.  

Primátorka města Marie Blažková 
i  její náměstek Valdemar Grešík podě-
kovali členům sboru za jejich obětavou 
dobrovolnou činnost pro město a popřá-
li jim k tomu, aby nové prostory, do kte-
rých město investovalo 1,8 mil. Kč, byly 
trvalým přínosem pro jejich práci, ať již 
při mnohem rychlejším a bezpečnějším 
výjezdu k zásahům, nebo třeba při běž-
né údržbě hasičské techniky.          (rm)

Děčínští záchranáři vyráží k pacientům z nové základny
Zdravotnická záchranná stanice v Děčíně má nové působiště. Před několika týdny začaly sanitky se zdravotníky vyrážet ze základny v Ovocné ulici, 
tu pro ně vybudoval Ústecký kraj. Hejtman Oldřich Bubeníček spolu s náměstkem Stanislavem Rybákem a primátorkou města Děčín Marií Blaž-
kovou dnes při slavnostním uvedení do provozu záchranářům popřáli co nejvíce úspěchů v jejich záslužné práci a spokojenost s novým prostředím, 
kde už je nebude ohrožovat velká voda.

Z  původních budov přepravní zdra-
votnické služby, které stály v  místě 
dnešní základny, zůstaly při rekon-
strukci jen obvodové zdi. Přibyla k nim 
přístavba s garážemi pro sanitky a mo-
derní zázemí pro lékaře, zdravotní  
sestry a další personál. K dispozici mají 
hned několik lékařských pokojů, sociál-
ní zařízení nebo vlastní myčku pro sa-
nitky. Celkem šlo na tuto akci z rozpoč-
tu Ústeckého kraje 20 799 857 korun. 
Děčínští záchranáři donedávna sídlili 
v  budově spolu s  hasičským záchran-

ným sborem.

„Záchranná zdravotnická služba 
v  Děčíně už si zasloužila vlastní mo-
derní prostory a jsem velmi rád, že dnes 
můžeme u  této slavnostní chvíle být. 

V těchto místech budou chráněni i před 
případnými povodněmi a jen z této zá-
kladny vyjíždí sanitky téměř do celé 
jižní části Děčínska,“ uvedl při otevření 
hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bube-
níček. Ředitel Zdravotnické záchranné 
služby Ústeckého kraje Ilja Deyl všech-
ny přítomné novou budovou i provedl.  
„Snažíme se neustále modernizovat 
zázemí i vybavení našich zdravotníků. 
Aktuálně chceme vozový park Zdra-
votnické záchranné služby Ústeckého 
kraje rozšířit o 24 nových sanitek,“ po-

psal další plány na modernizaci vyba-
vení ZZS náměstek hejtmana Stanislav 
Rybák.  Nové vozy přijdou i s přístroji 
a dalším vybavením na zhruba 80,6 mi-
lionů korun. Evropské dotace pokryjí 
85 procent nákladů. Zbylých 15 procent 
ve výši zhruba 12 milionů korun do-
platí Ústecký kraj. Děčínská základna 
je další zmodernizovanou budovou pro 
zdravotnickou záchrannou stanici v Ús-
teckém kraji. Před nedávnem byla nově 
otevřena i výjezdová základna ZZS na 
Klínech.                                        (úk)

Dobrá adresa chce zlepšit stav nájemných domů
Problémové domy a sociálně vyloučené lokality jsou trnem v oku obyvatelům města. Z řad nespokojených občanů se utvořila pracovní skupina, která 
si dala název Dobrá adresa a oslovila vedení města již v závěru loňského roku.

„Pozvala jsem zástupce občanů 
a  stanovili jsme si pravidla, za kte-
rých se budeme scházet a  pracovat 
na zlepšení situace,“ řekla Marie 
Blažková, primátorka města.   Dob-
rá adresa se tak pravidelně jednou 

měsíčně schází v zasedací místnosti 
primátorky a  společně hledá mož-
nosti, jak tuto nepříjemnou situaci 
řešit. „Na našem posledním setkání 
jsme probrali seznam problematic-
kých domů, vytypovali ty nejhorší 

z  nich a  stanovili další postup,“ do-
plnila primátorka. Jednotliví členo-
vé skupiny totiž zpracovávají úko-
ly z  předchozího setkání. Skupina 
stálých členů se od příštího jednání 
rozroste o zástupce hygieny. „Naším 

cílem je zlepšit stav a kvalitu bydlení 
v nájemních domech tak, aby odpo-
vídaly všem standardům současného 
bydlení a  aby nenarušovaly soužití 
s ostatními,“ dodala primátorka.                                     

                                             (smk)
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Seriál o neziskových organizacích:  
V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více informací 
získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí až středa   8-12,  13-17,  
pátek 8-12 hod.)

Nabídka osobní asistenční služby pro občany města Děčína
Ptáte se, co je vlastně osobní asistence, co si pod tímto pojmenováním máte představit?

Je to terénní služba, která pomá-
há člověku dělat ty věci, které po-
třebuje ke svému životu a které by 
dělal sám, kdyby mohl.

Na konci 60. let založili v Ame-
rice hnutí, jehož cílem bylo dosáh-
nout plné rovnoprávnosti osob se 
zdravotním postižením a  těch bez 
postižení. K hnutí se postupně při-
hlásilo mnoho dalších států.

Jedním z hesel, které jmenované 
hnutí razí, je: Nejlepším odborní-
kem na svůj život je člověk sám.

Pravděpodobně prvním člově-
kem, který v  Československu žil 
s  osobní asistencí byla Ing. Jana 
Hrdá. Ta je vnímána u  veřejnosti 
jako zakladatelka osobní asistence 
u nás. Byla nejen uživatelkou služ-
by, ale i  odbornou pracovnicí, lek-
torkou, inspektorkou.

Existuje více druhů osobní asi-
stence. Naše agentura poskytuje 
řízenou osobní asistenci. Tzn., že 
jsme službou registrovanou, pra-
covníci v  přímé péči - asistenti, 
sociální pracovník  i vedoucí orga-
nizace, musí splňovat předepsané 
vzdělání a  průběžně se dále musí 

dle zákona 108/2006Sb. vzdělávat. 
Ale velmi důležité  je mít srdíčko 
na správném místě.  Bez něj se tato 
služba nedá vykonávat.

Osobní asistence (§39 zákona 
108/2006Sb o  sociálních službách) 
se poskytuje bez omezení místa 
a času. To znamená, že jí lze využít 
24 hodin denně a záleží jen na uži-
vateli služby, jakou péči a v  jakém 
rozsahu ji chce využít. Osobní asi-
stence se poskytuje v  přirozeném 
sociálním prostředí uživatele, to je 
hlavně domácnost, ale i  škola, za-
městnání.

Osobní asistenci poskytujeme od 
6 let věku dítěte až po seniory.

Uživatelem služby se může stát 
každá osoba bez ohledu jakého dru-
hu je jeho postižení - tělesné, smys-
lové, mentální.

Osobní asistent je vlastně pro 
tyto osoby pomocnou rukou, no-
hou, uchem, okem, ale i  mozkem. 
Dopomáhá člověku dělat ty úkony, 
které on již sám plně nezvládne. 
Například pomoc při osobní hygi-
eně, pomoc při zajištění, přípravě 
a podání stravy, při chodu domác-

nosti, při obstarávání osobních zá-
ležitostí. Chodí společně k  lékaři, 
na procházky, nákupy, po konzul-
taci s  rehabilitačním pracovníkem 
provádí nácvik motorických schop-
ností a  dovedností (cvičení, chůze 
o berlích apod.).

O službu se na nás obracejí buď 
samotné osoby se zdravotním po-
stižením či jejich rodiny, které o ně 
pečují. Ať je to matka dítěte, která 
žádá o pomoc doprovodu dítěte do 
školy či asistenci ve škole, partner 
který již sám plně nezvládá péči 
o svého blízkého, nebo rodina, kte-
rá chce svým rodičům zajistit péči 
po dobu jejich nepřítomnosti, pro-
tože musí chodit do zaměstnání, 
případně se chce věnovat i  svým 
koníčkům, protože i  pečující mají 
právo na odpočinek, aby tuto, čas-
tokrát náročnou péči, zvládli.

Služba osobní asistence je pro 
naše uživatele nezastupitelná, ne-
boť principem našich služeb je 
komplexní přístup, tzn. nejen prak-
tického charakteru, ale neméně 
důležitá je i pomoc psychologická. 
Rozmluva s asistentem mu mnohdy 

navrací pocit sebejistoty ve vlastní 
osobnost, kterou často ztrácí tím, 
že nemá pro svou sníženou mobili-
tu možnost komunikace s okolním 
světem.

Kontaktní místo agentury se nachá-
zí na Teplické ulici 25, Děčín 4.

Bližší informace o  naší službě na-
jdete na www.asistencedc.cz. 
e-mail: zaiptova@asistencedc.cz 
             sefcikova@asistencedc.cz
telefonní kontakty: 
723 123 050,  724 588 257

Součástí služby je základní sociální 
poradenství. Agentura je zapojena v  
Komunitním plánu města Děčína.  

Eva Zaiptová 
          výkonný manager 

Děčínské doléčovací centrum

Poděkujte  
Cenou Ď
Znáte ve svém okolí někoho, kdo ne-
zištně pomáhá druhým a zaslouží si 
zvláštní pozornost a poděkování? 

Pak máte možnost tohoto člově-
ka, sdružení, skupinu lidí nebo firmu 
nominovat na Cenu Ď. Krajské kolo 
Ceny se odehraje již počtvrté v  Dě-
číně 22. dubna 2015, v  rámci tohoto 
slavnostního ceremoniálu bude pře-
dána také Městská Cena Ď. Nominace 
na Městskou Cenu Ď  pište na e-mail: 
romana . s i lvarova @ mmdec in .c z , 
poštovní adresu Magistrátu města Děčín, 
nebo volejte na tel. 412593107. Více infor-
mací najdete na http://www.cena-d.cz/. 

Úspěšná certifikace v Děčínském doléčovacím centru
Děčínské doléčovací centrum (Fügnerova 18, Děčín 1), které je součástí Centra sociálních služeb Děčín, p.o. (příspěvkové organizace města Děčín),  
je odborné pobytové a ambulantní zařízení v oblasti problematiky závislostí. 

Věnuje se lidem, kteří jsou zá-
vislí nebo mají problém s drogami, 
alkoholem, internetem, pc hrami, 
hracími automaty apod. a  rozhodli 
se jej aktivně řešit.  Kromě samot-
ných závislých osob po léčbě se 
věnuje jejich blízkým a  rodinným 
příslušníkům. Zaměřuje se na to, 
aby si závislé či experimentující 
osoby osvojily sociální a psychické 
dovednosti, které přispívají k  zno-
vuvytvoření nebo udržení abstinen-
ce, a na podporu rodinného systému 
zatíženému závislým chováním. 

Každá kvalitní sociální služba 

podléhá povinnosti tzv. certifikace 
odborné způsobilosti služeb, což je 
uznání odborných a kvalifikačních 

předpokladů, že daná služba odpo-
vídá stanoveným kritériím kvali-
ty.  Následná péče (sociální služba 
v  doléčovacím centru) podstoupila 
posouzení své odborné způsobilosti 
v minulém týdnu, kdy hodnoticí ko-
mise po prověření obecných a spe-
ciálních standardů zhodnotila pro-
gram jako velmi kvalitní a rozhodla 
o  udělení certifikace na nejdelší 
možnou dobu, tj. na 4 roky.

Kromě služeb následné péče po-
skytuje zařízení službu odborného 
sociálního poradenství.

Více informací o Centru sociálních 
služeb Děčín, p.o. na: 

www.cssdecin.cz 
nebo na Facebooku: 
www.facebook.com/cssdecin.

 
(Kateřina Podzimková, Css)

Řada heren na regulaci nehledí, 
kontroly odhalily řadu problémů
Řadu nedostatků v hernách odhalili během kontrol děčínští strážníci. Pravidelné kontroly navíc mají, kromě 
jiného, vliv na návštěvnost heren a někteří provozovatelé dokonce zkrátili provozní dobu a další o tom uvažují. 
Intenzivní kontroly míst, kde jsou v provozu výherní hrací přístroje, dělají strážníci prakticky denně.

„Spolupracujeme v  tomto směru 
i s děčínským úřadem práce, který ná-
sledně hráčům, kteří pobírají některou 
ze sociálních dávek, vyplácí značnou 
část dávky ve stravenkách. To není 
ale jediný problém, v  řadě provozo-
ven jsme zjistili nedodržování času, 
kdy mohou být výherní hrací přístroje 
v  provozu nebo pokusy o  obcházení 

stávající regulace hazardu,“ uvedl ře-
ditel děčínské městské policie Marcel 
Horák. Kontroly nesou někteří pro-
vozovatelé velmi nelibě, v řadě heren 
kvůli pravidelným kontrolám pokles-
la návštěvnost a  tím pádem i příjmy. 
„Někteří proto zkrátili provozní dobu, 
protože se jim provoz přestává vyplá-
cet. Kontroly jsou v  Děčíně opravdu 

intenzivní, prakticky každá směna 
herny v  určité lokalitě kontroluje. 
Některé provozovny, kde jsme zjistili 
problémy související s  nedodržová-
ním regulace, kontrolujeme inten-
zivněji. Porušení regulační vyhlášky 
bude ještě řešit příslušný správní or-
gán Magistrátu města Děčín,“ dodal 
Horák.

Vedení města zatím stávající sys-
tém regulace vyhodnocuje. Pokud 
budou problémy s dodržováním regu-
lace přetrvávat, bude město uvažovat 
o  případné změně regulace hazardu 
na území města. „Situaci v této oblas-
ti sledujeme, zatím je předčasně dělat 
závěry. Pokud bude ale přetrvávat 
neochota dodržovat stávající systém 
regulace, je jedním z logických kroků 
zpřísnění nebo dokonce úplný zákaz 
provozu heren na území města,“ do-
dala primátorka Děčína Marie Blaž-
ková.                                           (tp)

Vedení města chce změnit 
systém svozu bioodpadu
Současný systém svozu bioodpadu není spravedlivý ke všem obyvatelům 
města. Na magistrát se často obrací lidé, kteří chtějí třídit organický od-
pad, ale nemohou. Hnědé nádoby totiž má jen jedna čtvrtina obyvatel. 
Vedení města chce tuto skutečnost změnit.

Smlouva s  akciovou společnos-
tí Technické služby Děčín končí 
v květnu příštího roku, město nyní 
připravuje zadání výběrového ří-
zení na služby odpadového hospo-
dářství. „Plánujeme, že zakázka 
bude rozšířena o svoz bioodpadu na 
celém území města. Smlouvu s no-
vým poskytovatelem služby uzavře-
me v lednu 2016,“ řekla Marie Blaž-
ková, primátorka města. Zda dojde 
ke změně již v  letošním roce, není 

ale zatím jasné. Navýšení počtu 
hnědých nádob vyjde totiž město na 
přibližně 5 miliónů. „Chtěli bychom 
svoz bioodpadu pro všechny obyva-
tele vyřešit co nejdříve. Sestavili 
jsme proto pracovní skupinu, která 
má za úkol najít to nejlepší řešení,“ 
dodala primátorka města. Bioodpad 
mohou nyní obyvatelé města zdar-
ma odvážet do sběrného dvora Pís-
kovna na Poděbradské ulici, který je 
otevřen:                                                

Vedení města chce změnit systém svozu bioodpadu 

Současný systém svozu bioodpadu není spravedlivý ke všem obyvatelům města. Na magistrát se 
často obrací lidé, kteří chtějí třídit organický odpad, ale nemohou. Hnědé nádoby totiž má jen 
jedna čtvrtina obyvatel. Vedení města chce tuto skutečnost změnit. 

Smlouva s akciovou společností Technické služby končí v květnu příštího roku, město nyní připravuje 
zadání výběrového řízení na služby odpadového hospodářství. „Plánujeme, že nová zakázka bude 
rozšířena o svoz bioodpadu na celém území města. Smlouvu s novým poskytovatelem služby 
uzavřeme od ledna 2016,“ řekla Marie Blažková, primátorka města. Zda dojde ke změně již v letošním 
roce, není ale zatím jasné. Navýšení počtu hnědých nádob vyjde totiž město na přibližně 5 miliónů. 
„Chtěli bychom svoz bioodpadu pro všechny obyvatele vyřešit co nejdříve. Sestavili jsme proto 
pracovní skupinu, která má za úkol najít to nejlepší řešení,“ dodala primátorka města. Bioodpad 
mohou nyní obyvatelé města zdarma odvážet do sběrného dvora Pískovna na Poděbradské ulici, 
který je otevřen: 

Provozní doba
Pondělí 08:00 - 13:30

Úterý 08:00 - 13:30

Středa 08:00 - 13:30

Čtvrtek 08:00 - 13:30

Pátek 08:00 - 13:30

Sobota zavřeno

Neděle zavřeno

Lichý týden

Pondělí 12:00 - 18:00

Úterý 12:00 - 18:00

Středa 12:00 - 18:00

Čtvrtek 12:00 - 18:00

Pátek 12:00 - 18:00

Sobota 08:00 - 12:00

Neděle zavřeno

Sudý týden
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Ceník odpadů, které nelze uložit bezplatně:

cihly                                                                                                  558,- Kč/t
směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, keram. výrobků    558,- Kč/t
asfaltové směsi, IPA, lepenka                                                   2.609,- Kč/t
stavební materiály obsahující azbest                                      2.609,- Kč/t
směsné stavební a demoliční odpady                                      2.609,- Kč/t
pneumatiky z osobních automobilů bez disku                           55,- Kč/ks
pneumatiky z osobních automobilů s diskem                              79,- Kč/ks
zemina a kamení, bez příměsí                                                      529,- Kč/t

Ceny jsou včetně DPH 21%                                                                      
                                                                                                                         (smk)

Český statistický úřad 
provádí šetření o životních 
podmínkách domácností
Životní podmínky domácností v České republice šetří Český statistický 
úřad v období od 21. února do 15. května prostřednictvím speciálně vy-
školených tazatelů. 

Do šetření budou zahrnuty všech-
ny osoby, které mají ve vybraném 
bytě obvyklé bydliště. Pracovníci 
zapojení do šetření se budou proka-
zovat průkazem tazatele a  přísluš-
ným pověřením, které je ve spojení 
s  občanským průkazem opravňují 

k  provedení šetření Životní pod-
mínky 2015. 

Všichni pracovníci zúčastnění 
na zjišťování a procesu zpracování 
jsou vázáni mlčenlivostí o všech še-
třených skutečnostech. 

(mm)

Sportovec roku 2014
V Městském divadle Děčín vyvrcholila slavnostním galavečerem anketa 
Nejúspěšnější sportovec Děčínska 2014.

Vítězem ankety se stal český ski-
krosař Tomáš Kraus. Účastník ZOH 
2014 v Soči, republikový mistr a os-
mifinalista letošního MS dorazil 
o  berlích. Před týdnem si totiž při 

závodě Světového poháru ve švý-
carském Arose zlomil stehenní kost. 
Následovala operace a do kosti do-
stal Kraus velký šroub. Přesto český 
matador dorazil.                      (mm)
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412 507 333

vás srdečně zve na

DEN 
OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ
u příležitosti 15. výročí existence naší organizace,

ddnnee 1199.. 33.. 22001155 oodd 99 ddoo 1155 hhooddiinn
na všech střediscích PMS v České republice.

Můžete se těšit na:

setkání s pracovníky PMS, 
prohlídku prostor středisek, 
informace o PMS a její práci.

Kontakty a adresy naleznete na 
https://www.pmscr.cz/kontakty

V případě větší organizované skupiny
doporučujeme kontaktovat příslušného vedoucího 
střediska pro smluvení specifického termínu, 
abychom se vám mohli plně věnovat.

Těšíme se na viděnou a setkání s vámi.

 

Co bude s východním nádražím?
Bývalo chloubou Děčína. Při jeho výstavbě údajně posloužilo Rakouské severozápadní dráze jako vzor vídeňské nádraží císaře Franze Josefa I. Dnes 
je budova jednoho z nejkrásnějších nádraží v zemi obehnána plotem, který má chránit procházející lidi před padajícím zdivem. České dráhy nemají 
pro výstavnou výpravní budovu využití a tak památkově chráněný objekt chátrá. 

Nádraží Děčín - východ je kom-
plex dopravních staveb, jehož jádro 
tvoří dvě původně samostatná nádra-
ží. Horní nádraží, dnes stanice Dě-
čín - východ, a mnohem výpravnější 
nádraží dolní. Jejich budovy spojo-
vala krytá chodba, která byla strže-
na kolem roku 1978. Výstavbě tratí 
předcházelo přeložení některých cest 
a úpravy terénu. Bylo odstraněno Be-
utelovo návrší, dnes prostor rozcestí 
ulic Kamenické a  Benešovské, kde 
se nacházela barokní Kleinova kaple.

Budování tratí České severní drá-

hy vyvolala potřeba napojení prů-
myslového Rumburska na středoev-
ropskou železniční síť. Roku 1869 se 
město dočkalo prvního železničního 
spojení tratí České severní dráhy 

z Podmokel přes Děčín, Benešov nad 
Ploučnicí a Jedlovou do Varnsdorfu. 
Společnost vystavěla skromnější ob-

jekt „horního“ nádraží a  roku 1872 
rozšířila spojení Děčína také výstav-
bou tratě mezi Českou Lípou a Bene-
šovem nad Ploučnicí. 

V  roce 1874 byla otevřena trať 
Rakouské severozápadní dráhy, kte-
rá postavila protější „dolní“ nádraží 
s výstavnou výpravní budovou. Jako 
reprezentační objekt měla údajně 
napodobit vídeňské nádraží císaře 
Františka Josefa I. Je to mohutná no-
vorenesanční stavba s rizality a vněj-
šími schodišti, postavená v  letech 
1873 - 1874 podle návrhu architekta 

Rudolfa Freye. Její chloubou byla 
hala s  bohatou štukovou výzdobou 
s motivem alegorie řek Labe a Duna-
je. Dodnes ukrývá dolní nádraží také 
reprezentační, tzv. Modrý salonek, 
vyzdobený znaky těch měst, s nimiž 
Děčín spojovala železnice. 

Rakouská severozápadní dráha, 
nazývaná někdy také Labskou údolní 
drahou, zajišťovala dopravu na trase 
Děčín - Střekov - Mělník - Nymburk 
- Kolín - Jihlava - Znojmo - Vídeň. 

Výstavbou spojky do Prostřední-
ho Žlebu  se napojila na levobřežní 
dráhu do Drážďan a  dál do Berlína 
(rychlíkové spojení mezi Berlínem 
a  Vídní).  Východní nádraží bylo 
chloubou Děčína a  zároveň jeho 
hlavním nádražím, jelikož Podmok-
ly byly do roku 1942 samostatným 
městem. 

Mezi nádražími a městem vyrostly 
od sedmdesátých let 19. století nové 
ulice s centrální Nádražní třídou (její 
část je dochována jako ulice 17. listo-
padu) a v sousedství drážního tělesa 
se soustředily velké skladištní bu-
dovy spedičních a  velkoobchodních 
společností. Poblíž horního nádraží 
se nachází nejstarší děčínský prů-
myslový podnik:  přádelna bavlny 
z  roku 1802, známá jako Bachheib-
lova továrna - nyní Daymoon, a. s. 

Lávka pro pěší, vystavěná nad roz-
lehlým vlakovým seřadištěm, propo-
jila nádraží s Novým Městem v roce 
1914. 

Když se jednotně zorganizovala 
československá železniční doprava, 
začala se pravobřežní dráha více 
orientovat na nákladní přepravu, 
v návaznosti na překladiště v Loubí. 
Cestovní ruch, který zde kdysi pano-
val, se z honosného dolního nádraží 
postupně vytratil. Hala pro cestující 
byla využívána jako tělocvična. Nyní 
je budova v havarijním stavu a potře-
buje rekonstrukci. České Dráhy už 
léta marně hledají investora, který by 
se budovy ujal. 

„Je veliká škoda tak významnou 
památku a  architektonický skvost 
nechat dále chátrat,“ říká Vojtěch Ry-
vola, zastupitel města za hnutí ANO. 
„Pevně věřím, že pro tak krásnou bu-
dovu najdeme využití a  proměníme 
ji z ostudy města v jeho ozdobu. Rád 
bych proto pozval obyvatele Děčína 
na setkání se zástupci hnutí ANO 

k  diskuzi o  tom, jak by se dalo ná-
draží zachránit a o možnostech jeho 
využití. Setkání se bude konat ve 
středu dne 18. 3. od 18 hodin v his-
torických sklepeních děčínského 
pivovaru,“ dodává Vojtěch Ryvola.                                                                                                                                          
                                                -ano-

  
  ÚKLIDOVÉ SLUŽBY

        -  čištění interiérů aut
           -   čištění koberců  
                a čalounění
           -   úklidy všeho druhu

    Alena Drbohlavová
    tel.: 775 002 152

Děčín podepsal smlouvu 
o společné propagaci stezky
Města a kraje ležící na Labské stezce podepsaly smlouvu o společné pro-
pagaci stezky na veletrhu cestovního ruchu Holiday World v Praze. Děčín 
se prezentoval na společném stánku Ústeckého kraje. 

Na veletrhu byl pokřtěn nový cy-
kloprůvodce Labské stezky. Úplně 
poprvé je v  něm zmapována trasa 
od pramenů Labe až do Hamburku 
jak v českém, tak německém jazyce. 
Průvodce mohou lidé zdarma získat 
v informačních centrech nebo v za-
řízeních s certifikací Cyklisté vítá-
ni, v  e-shopu Nadace Partnerství, 
stáhnout ho lze také na webových 
stránkách www.labska-stezka.cz. 
Součástí křtu nového průvodce byl 
také podpis smlouvy o  spoluprá-
ci měst a  krajů ležících na Labské 
stezce. Jedním z hlavních signatářů 
smlouvy je i  Děčín, na jehož úze-

mí Labská stezka opouští Českou 
republiku. „Propagace cestovního 
ruchu je pro město velmi důležitá. 
Jsem ráda, že jsme se mohli před-
stavit na veletrhu Holiday Word 
v Praze a při té příležitosti podepsat 
smlouvu o  partnerství marketingu 
mezinárodního produktu Labská 
stezka. Labská stezka je pro nás to-
tiž velmi důležitou turistickou tep-
nou,“ řekla Hana Cermonová, ná-
městkyně primátorky. Děčín se po 
čtyři dny prezentoval na stánku Ús-
teckého kraje společně s  ostatními 
městy regionu a také se společností 
České Švýcarsko o. p. s.          (smk)

České Švýcarsko  
získalo prestižní ocenění
Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko získala 3. místo v katego-
rii Region v České republice, který nejzodpovědněji  podporuje  cestovní 
ruch a to v prestižní anketě odborných novin v oblasti cestovního ruchu 
TTG Travel Awards, která se vyhlašuje více než 40 let ve všech zemích, 
kde vychází TTG. 

Jedná se o známku nejvyšší kvality 
u nás i v Asii, Itálii nebo ve Velké Bri-
tánii. České noviny pro cestovní ruch 
TTG Czech pořádají anketu již pose-
dmnácté. Odborníci hodnotili  přede-
vším kvalitu, zodpovědnost, opravdo-
vost. Druhé místo obsadil region Praha 
a  vítězen této kategorie se stala Jižní 
Morava. Cenu pro České Švýcarsko 
převzal v  Praze Filip Brodský (ředitel 
společnosti České Švýcarsko) a Jiří Rak 
(vedoucí Destinační agentury České 
Švýcarsko).

O nominaci i  samotné vyhodnocení 
soutěže rozhodovala odborná komise 
složená ze zástupců asociací cestovní-
ho ruchu v  České republice např. Jan 
Papež (Asociace cestovních kanceláří 

ČR), Monika Palatková (Czech Touri-
sm), Stanislava Volemana (Asociace 
průvodců ČR) a  další, více info zde: 
http://www.ttg.cz/postup-nominaci-
-ttg-travel-awards-2014/.  

TTG Travel Awards 2014 se hlasova-
lo v  těchto 13 kategoriích: Pojišťovna 
s nejlepším cestovním pojištěním, Nej-
lepší cestovní kancelář pro dovolenou 
u moře, Nejlepší cestovní kancelář pro 
zimní dovolenou, Nejlepší letecká spo-
lečnost, na kterou se mohou spolehnout 
cestující i  agentury, Nejlepší on-line 
prodejce, Nejlepší cestovní kancelář 
pro pobyty v České republice, Nejlep-
ší hotel v  ČR pro individuální turisti-
ku, Region v  České republice, který 
nejzodpovědněji podporuje cestovní 
ruch, Cestovní kancelář, jejíž produkt 
je příkladnou synergií potřeb klienta, 
ceny a možností trhu, Nejlepší prodej-
ce letenek, Nejlepší cestovní kancelář 
pro pobyty v České republice, Nejlepší 
cestovní kancelář pro cestování za kul-
turou, památkami a  dobrodružstvím, 
Nejlepší zahraniční turistická centrála 
v ČR. 
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Rozhodujete se, kam dáte 
své dítě studovat?
Pro školní rok 2015/2016 přijímáme ke studiu žáky ze všech ročníků dru-
hého stupně ZŠ, tzn. z pátých, šestých, sedmých, osmých i devátých tříd.

Přijďte se k nám podívat, rádi Vám 
umožníme prohlídku školy a odpovíme 
na Vaše dotazy. Školu můžete navští-
vit dle Vašich časových možností. Do-
hodněte si předem termín na tel. č. 412 

584 468, 775 854 832 nebo napište Váš 
požadavek iva.bouskova@zs-gymna-
zium.cz. Těšíme se na Vás.

Gymnázium Česká Kamenice, 
Palackého 535

  

Kurzy s Kurzy s 
    PhDr. Ilonou Špaňhelovou    PhDr. Ilonou Špaňhelovou

SOBOTA 21.3.2015

Přihlášky: info@mcrakosnicek.cz

                  mob.606 779 477                      www.mcrakosnicek.cz

  Dítě v předškolním     Dítě v předškolním     
 věku věku

13.00 – 15.30
Cena 150,-Kč

Adaptace dítěte v Adaptace dítěte v 
mateřské školemateřské škole

10.00 – 12.00
Cena: 150,-Kč

Novinky z průmky
O absolventy technických oborů středních škol je na trhu práce stále vět-
ší zájem. Potěšující je, že se slibně rozvíjí spolupráce firem s děčínskou 
průmyslovkou.

Podpora, kterou naší škole a  stu-
dentům poskytují, se jim vrátí 
v  jejich budoucích zaměstnancích. 
Příkladem takové spolupráce je 
CENA CONSTELLIA, kterou firma 
Constellium Extrusions Děčín s.r.o. 
(přední evropský výrobce hliníko-
vých slitinových výlisků) vypsala 
pro studenty oborů Strojírenství 
a  Elektrotechnika děčínské průmy-
slovky. Ti nejzdatnější obdrží jako 
motivační odměnu finanční dar ve 
výši 5000 Kč.

Ačkoli těžiště studia na průmys-
lovce spočívá především v  teoretic-
ké výuce, je naší snahou poskytovat 
studentům co nejširší kvalifikaci. 
Zájemci tak mohou už během studia 
a za výrazně zvýhodněných podmí-
nek získat např. svářečský průkaz 
(ve spolupráci se svářečskou ško-
lou TESTWELDING). Navíc  zde 
mají možnost využít i  motivačního 

finančního příspěvku, poskytované-
ho tentokrát občanským sdružením 
Přátelé VOŠ a SPŠ Děčín.  

Ke zkvalitnění výuky jistě přispě-
je i zbrusu nová laboratoř informač-
ních technologií.  Učitelé odborných 
IT předmětů se po mnoho týdnů pře-
vlékali po vyučování do montérek 
a stávali se z nich zedníci, štukatéři 
i  truhláři… Díky jejich zručnos-
ti a  obětavosti zde mohla být před 
několika dny zahájena výuka. Nová 
učebna nabízí 16 žákovských a jedno 
učitelské pracoviště – prostorné pra-
covní stoly z masivního buku, nové 
rozvody počítačové sítě i  komfort-
ní připojení žákovských notebooků 
přímo do zásuvek na stolech. V sou-
sedící učebně nyní ještě finišuje pří-
prava laboratoře číslicové techniky. 

(VOŠ a SPŠ strojní, stavební 
a dopravní Děčín)

Děčínský laický záchranář
Ve středu 11. února proběhla v děčínském obchodním a kulturním cen-
tru Pivovar soutěž žáků základních škol. Konal se tu 4. ročník soutěže 
v poskytování první pomoci - Děčínský laický záchranář.

Akci pořádala Střední zdravotnická 
v Děčíně a zúčastnilo se jí sedm druž-
stev žáků devátých tříd základních škol 
z  Děčína a  Benešova nad Ploučnicí. 
V prostoru obchodního centra byla pro 
žáky připravena 4 stanoviště. Na nich 
soutěžící museli zvládnout ošetření 
rozsáhlého krvácení, otevřené zlome-
niny a pohmoždění. Museli si také po-
radit s resuscitací a s ošetřením člověka 
v hypoglykemickém kómatu.

Role rozhodčích se ujali pracovníci 
děčínské zdravotnické záchranné služ-
by. Bývalí úspěšní studenti děčínské 
zdravotnické školy – Marie Káchová, 
Iva Vobořilová, Saša Jermolin a  Mar-
tin Charvát. Společně s nimi hodnotili 
výkony a přidělovali body i studenti 4. 
ročníku SZŠ, oboru zdravotnický asi-
stent.

V  průběhu dopoledne navštívila 
soutěž i primátorka města Děčína, paní 
Marie Blažková. Soutěžící pozdravila 
a vyjádřila celé akci svoji podporu.

Všichni soutěžící přistupovali 
k  ošetření poraněných zodpovědně 
a  zaslouží velkou pochvalu. Ocenění 
náleží i  pracovníkům Security centra 
Pivovar, jejichž dvoučlenné družstvo 
prošlo úspěšně soutěží.

Soutěž byla kladně hodnocena nejen 
žáky ZŠ a  studenty SZŠ, ale přede-
vším širokou veřejnosti – občany, kteří 
soutěži přihlíželi. Někteří měli mezi 
soutěžícími i  své favority. Odcházeli 
s  konstatováním, že takových akcí by 
mělo být víc a že se těší na další ročník 
této soutěže.
Celkové hodnocení:
1. místo - ZŠ Dr. M. Tyrše
2. místo - ZŠ Benešov nad Ploučnicí
3. místo - ZŠ Komenského

Velké poděkování patří pracovní-
kům ZZS Děčín za odbornou pomoc, 
vyučujícím SZŠ za skvělou organizaci, 
studentům SZŠ za pomoc a skvělé he-
recké výkony.

Karneval školek již po sedmé.  V pondělí 9. 2. 2015 pořádala MŠ Máchovo nám. 
spolu s Unií rodičů, MŠ Chmelnická a DDM Děčín Karneval pro děti na velkém 
sále Domu dětí na Teplické ulici. Celým karnevalem nás provázelo divadlo „Ve-
tři“, které si pro děti připravilo program v námořnickém stylu s pěknou taneční 
hudbou a soutěžemi pro děti. Všem se akce moc líbila.

Výsledky sociologického 
průzkumu mezi studenty 
středních škol na konferenci 
v Děčíně

Fakulta dopravní a Fakulta jaderného inženýrství jsou zapojeny do pro-
jektu Věda pro život, život pro vědu, který už druhým rokem realizu-
je Centrum pro studium vysokého školství, v. v. i. ve spolupráci s řadou 
vzdělávacích institucí v Karlovarském a Ústeckém kraji.

Pracovníci děčínského ČVUT již 
opakovaně přednášeli na středních 
školách v Děčíně, Chomutově, Sokolo-
vě nebo Chebu. V září naopak studenti 
těchto středních škol navštívili Děčín 
a  Rumburk, kde se zúčastnili Letní 
dopravní školy. Cílem projektu je po-
pularizace vědy mezi středoškolskou 
mládeží.

Součástí projektu je i  sociologický 
výzkum, který probíhá ve spolupráci 
se středními školami v  Chebu, Soko-
lově, Chomutově a  Děčíně. Sběr dat 
pro tento výzkum již skončil a  v  ně-
kterých případech jde o zcela unikátní 
šanci pro žáky a  studenty vyjádřit se 
ke svému studiu, ke své budoucnosti, 
dát o sobě slyšet svým učitelům a ško-
lám. Právě zjištění skutečných zámě-
rů a  zájmů studentů je nejvhodnějším 
východiskem pro to, aby byli ochotni 
přistoupit na varianty zvýšení zájmu 
o technické a přírodovědné obory. Zá-
roveň jde o otázky, které se přímo tý-
kají jejich osobního rozvoje, jejich cílů 

a  hodnot. Ve výzkumu bylo osloveno 
asi 900 respondentů a srovnání výsled-
ků mezi jednotlivými školami bude 
velmi důležité.

Konference, kde budou výsledky 
výzkumu představeny, se uskuteční 9. 
dubna 2015 v prostorách děčínské vy-
sokoškolské koleje - Zámecké sýpky 
- a  to od 14 hodin. Výsledky sociolo-
gických výzkumů ukáží míru diferencí 
mezi školami a regiony a to nejen z hle-
diska potřeb rozvoje výuky, ale i pokud 
jde o  osobnostní rozvoj studentů: do 
jaké míry pro ně platí skutečně ta zjed-
nodušující představa o  mládeži, která 
všechno odkládá, nepokouší se vážně 
o žádnou práci a uplatnění a čeká jen na 
to, co jí přinese internetová síť? Hlav-
ně pro pedagogy půjde o  důležité po-
znatky. Také pro pracovníky školských 
správ a  dalších vzdělávacích zařízení, 
i  pro vedoucí pracovníky obou krajů. 
S  výsledky průzkumu bude následně 
nejširší veřejnost seznámena.

(cvut)

 
Projekt je řešený v rámci programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa Terciární vzdělávání, 

výzkum a vývoj, v období březen 2014 až červen 2015 

 

 
Projekt je řešený v rámci programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa Terciární vzdělávání, 
výzkum a vývoj, v období březen 2014 až červen 2015

VÝSLEDKY SOCIOLOGICKÉHO PRŮZKUMU MEZI STUDENTY STŘEDNÍCH ŠKOL NA 
KONFERENCI V DĚČÍNĚ

Fakulta dopravní a Fakulta jaderného inženýrství jsou zapojeny do projektu Věda pro život, život pro 
vědu, který už druhým rokem realizuje Centrum pro studium vysokého školství, v.v.i. ve spolupráci 
s řadou vzdělávacích institucí v Karlovarském a Ústeckém kraji. Pracovníci děčínského ČVUT již 
opakovaně přednášeli na středních školách v Děčíně, Chomutově, Sokolově nebo Chebu. V září 
naopak studenti těchto středních škol navštívili Děčín a Rumburk, kde se zúčastnili Letní dopravní 
školy. Cílem projektu je popularizace vědy mezi středoškolskou mládeží. 

Součástí projektu je i sociologický výzkum, který probíhá ve spolupráci se středními školami v Chebu, 
Sokolově, Chomutově a Děčíně. Sběr dat pro tento výzkum již skončil a v některých případech jde o 
zcela unikátní šanci pro žáky a studenty vyjádřit se ke svému studiu, ke své budoucnosti, dát o sobě 
slyšet svým učitelům a školám. Právě zjištění skutečných záměrů a zájmů studentů je nejvhodnějším 
východiskem pro to, aby byli ochotni přistoupit na varianty zvýšení zájmu o technické a přírodovědné 
obory. Zároveň jde o otázky, které se přímo týkají jejich osobního rozvoje, jejich cílů a hodnot. Ve 
výzkumu bylo osloveno asi 900 respondentů a srovnání výsledků mezi jednotlivými školami bude 
velmi důležité.  

Konference, kde budou výsledky výzkumu představeny, se uskuteční 9. dubna 2015 v prostorách 
děčínské vysokoškolské koleje – Zámecké sýpky - a to od 14 hodin. Výsledky sociologických 
výzkumů ukáží míru diferencí mezi školami a regiony a to nejen z hlediska potřeb rozvoje výuky, ale i 
pokud jde o osobnostní rozvoj studentů: do jaké míry pro ně platí skutečně ta zjednodušující představa 
o mládeži, která všechno odkládá, nepokouší se vážně o žádnou práci a uplatnění a čeká jen na to, co jí 
přinese internetová síť? Hlavně pro pedagogy půjde o důležité poznatky. Také pro pracovníky 
školských správ a dalších vzdělávacích zařízení, i pro vedoucí pracovníky obou krajů. S výsledky 
průzkumu bude následně nejširší veřejnost seznámena.
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Skřivánci ze ZŠ Kamenická 
Městské kolo pěvecké soutěže Děčínský skřivánek skončilo mimořádným 
úspěchem žáků naší školy. Ti získali celkem 8 vítězných ocenění a 6 po-
stupů do krajského kola.

kategorie A1 sólo:	 
1. místo	 DOMINIKA SEJKOROVÁ 

kategorie A1 duo:	 
1. místo 	 ANNA PRŮCHOVÁ/
JIŘÍ PRŮCHA
2. místo	 DOMINIKA SEJKORO-
VÁ/VERONIKA NEHASILOVÁ

kategorie B sólo:	
1. místo	 JAN POKORNÝ
2. místo	 ELIŠKA KUNCOVÁ

kategorie B duo:	
1. místo	 JAN POKORNÝ/ELIŠ-
KA KUNCOVÁ
3. místo	 NATÁLIE BŘÍZOVÁ/
MICHAELA HALUZOVÁ

kategorie C sólo:	
3. místo	 NATÁLIE BŘÍZOVÁ

                                                                                            
                           (ZŠ Kamenická)

Leták vznikl v rámci  projektu „Podpora seniorů ohrožených 
a postižených domácím násilím a týráním“ podpořeným Nadací 
Open Society Fund Praha z programu Dejme (že)nám šanci, 
který je financován z Norských fondů.

 

Co je to týrání a domáCí násilí

týrání není jen fyzické násilí. Zahrnuje také psychické ponižování, 
ekonomické využívání, zanedbávání péče či sexuální násilí. 

Vnuk od babičky pravidelně vyžaduje 
podstatnou část starobního důchodu 
pro své potřeby. Paní nezbývají peníze 
na léky.

Ošetřovatelka v domově pro seniory 
se chová neuctivě k jednomu z klientů. 
Tyká mu a do koupelny ho vozí chodbou 
téměř nahého, zdůvodňuje to tím, 
že pán již nevnímá dění kolem sebe.

Seniorka darovala po smrti manžela dům synovi a jeho rodině. Snacha 
na paní slovně útočí, zakazuje jí pohyb po zahradě a vyhání ji do domova 
pro seniory.

jak pomoCi ohroženým seniorům 

V situaci domácího násilí a týrání nejste sami, nebojte se říci o podporu. 

Pokud jste se stali svědkem nebo obětí týrání či domácího násilí, nemlčte. 
Obraťte se na policii či intervenční centrum, svěřte se lidem ve Vašem 
okolí nebo zavolejte na bezplatnou anonymní linku důvěry 

senior telefon 800 157 157 a poraďte se, jak dále postupovat.

pomoC seniorům ohroženým 
domáCím násilím a týráním

letak_pro_tisk copy.indd   1 21.11.14   13:29

  

MATEŘSKÁ ŠKOLA V RÁKOSÍMATEŘSKÁ ŠKOLA V RÁKOSÍ

Vyhlašuje 

Zápis dětí do MŠ pro školní rok 2015/2016

28.3.2015 od 9.00 – 11.00 hod.

Adresa:Adresa: MŠ V Rákosí (MŠ Mini-montessori)    
              Krásnostudenecká 39, Děčín 6

Kontakt:Kontakt: +420 607 967 011

www.msvrakosi.czwww.msvrakosi.cz

Co nabízíme:Co nabízíme:

Vzdělávací program ZAČÍT SPOLU a prvky Montessori pedagogiky

Rodinné prostředí, max. počet 14dětí/den

Výuku angličtiny, canisterapii, návštěvy solno-jodové jeskyně, 
knihovny, výlety, divadla aj.

Pro děti od 2 let

Prodej slepiček

Z
L
A
T
Ý 
 

P
O
D
Z
I
M 
 

Klub seniorů
        Bezručova 656/21, Děčín IV 
                  Tel. 737 767 860 
 

 

 
 

   v pátek 13. a 27.3.2015 
  vždy od 13:30-16:30 hod 
     hraje a zpívá p. Novák 

 

     Vstup je zdarma! 
 
 

Vítáni jsou všichni bez ohledu na věk 
 

Zveme Vás k návštěvě a  
              a posezení 

 
          Máme otevřeno vždy  

v po, st a pá od 9– 17 hod. 

Posezení s živou hudbou

Březen 2015
akce knihovny

Výstava: chodba 2. + 3. p: Petr Kříž/Knižní ilustrace

Přednáškový sál:
3. 3. 17:30 Po stopách Čechů ve Rhodesii a Zimbabwe. Přednáš-
ka afrikanistky Marie Imbrové

4. 3. 17:30 Jan Hus mezi světskou a duchovní mocí. Přednáška 
historika Prof. PhDr. Petra Čorneje, DrSc. Ve spolupráci s Círk-
ví čs. husitskou

5. 3. 17:00 Kanada. Cestovatelská přednáška Víta Slezáka. Ve 
spolupráci se ZOO Děčín

7. 3. 17:00 Slavnostní vyhlášení Literární ceny Vladimíra 
Vokolka s kulturním programem + doprovodný program v Baru 
Bodenbach od 20 h (poezie D. Jedličky, I. Kašpárkové a R. Fri-
dricha za hudebního doprovodu M. Kolenatého/Houpací koně)

12. 3. 17:00 Křeslo pro hosta – s Jindřichem Černohorským, 
průvodcem televizním pořadem Za obzorem, pastorem a písnič-
kářem. Ve spolupráci s CASD Děčín

14. 3. 10:00 – 17:00 Osobní dům a rodová zahrada. Celodenní 
seminář pro zájemce o přírodní stavitelství. Přednáší Ing. arch. 
Petr Hájek

18. 3. 17:00 Bible. Další z cyklu oblíbených přednášek Bc. Vla-
dimíra Volrába DiS.

19. 3. 17:30 Afrika. Cestovatelská přednáška Alice Štěbetákové. 
Ve spolupráci se Správou CHKO Labské Pískovce

25. 3. 18:30 Večer vážné hudby „Romantický“ (J. Fiala, K. Sta-
mic, P. Vranický…). Uvádí Jan Bučina

26. 3. 17:00 Amerika 1983. Výprava děčínských horolezců do 
Yosemitského národního parku. Přednáší Jan Uher

Dětské oddělení:
9. 3. 15:00  Tvořivá dílna – vyrábíme přívěsky z FIMA. Cena 
30,-/materiál

11. 3. 15:00 Jak se dělá kniha. Workshop autora Radka Fridricha 
a ilustrátora Petra Kříže

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, 
že opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a Dominant 

černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. Stáří 14 - 19 týdnů. 
Cena  149 - 180 Kč/ks dle stáří. Prodáváme slepičky pouze  našeho chovu! 

Prodej se uskuteční: 

v neděli  8. března v 13.30 hod. 
v sobotu  14. března  v 15.00 hod.

vždy u TESCA Bynov

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky
Případné bližší informace: Po - Pá 9.00 - 16.00 hod.,                                                      

tel.: 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840  

KULTURA A VOLNÝ ČAS
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412 514 521
Masarykovo nám. 20, Děčín I 

Zbrojnická ul., Podmokly, Děčín 
pondělí–pátek 8.00–17.00

Výběr z nabídky

www.rkvesta.cz

6074 Byt 3+1 Krokova ul.
Byt 3+1 (74 m2), již započata rekonstrukce, 
nová okna, Krokova ul, Děčín: 490 000 Kč

6133 Byt 1+1 Březiny
Dr. byt 1+1 (36 m2) po částečné rekonstrukci, 
ul Kosmonautů, Březiny, Děčín: 350 000 Kč

6148 Byt 2+1 Staré Město
Pěkný byt (56 m2) po rekonstrukci, Rakov-
nická ul, Staré Město, Děčín: 850 000 Kč

u cyklostezky

po rekonstrukci

6144 Bytový dům Dolní Oldřichov
Zrekonstruovaný dům s 3 bytovymi jednot-
kami, D. Oldřichov, Děčín: 3 600 000 Kč

6132 Byt 2+1 Želenice
Zrekonstruovaný byt 2+1 s lodžií (64 m2), 
Severní ul., Želenice, Děčín: 850 000 Kč

Martin Pošta: Kino Sněžník chystá změny
O novinkách v kině Sněžník a i jeho výsledcích v roce 2014 jsme si povídali s jeho vedoucím a zástupcem ředi-
tele Městského divadla Děčín, pod které kino patří, Martinem Poštou.

Jak si kino vedlo v minulém roce? 
To je zajímavé, že všichni se zají-
mají nejprve o čísla. Kino navštívilo 
v roce 2014 celkem 41 tisíc diváků 
a  bylo odehráno 677 představení. 
V  průměrné návštěvnosti na před-
stavení se pak udrželo i  nadále 
v první desítce kin v ČR. V případě 
premiéry nejvíce očekávaného fil-
mu roku „Hobit: Bitva pěti armád“ 
jsme byli podle vyjádření distribu-
tora dokonce za první tři dny pre-
miéry kinem s největší návštěvností 
ze všech „jednosálovek“ v  České 
republice. 

Plánujete v  tomto roce nějaké or-
ganizační a dramaturgické změny?
Od 1. března 2015 vstoupí v  plat-
nost změny v návštěvním řádu kina. 
Tou největší pro diváka asi bude po 
desítkách let zrušení hranice pěti 
diváků, aby se vůbec promítalo. 
Je k  tomu mnoho důvodů. Velmi 
se zkrátila doba mezi exkluzivním 
premiérovým uvedením filmu pou-
ze v kinech a dostupnosti na dalších 
platformách. Dále to byla i  určitá 
psychologická hranice, kdy si di-
vák řekl, že radši do kina nepůjde, 
aby tam nebyl sám a  případně ne-
vážil cestu zbytečně. Mohlo si jich 
to říci takto deset a hrát se mohlo. 
V kinech, kde toto pravidlo změnili, 
tak naopak hlásí, že případ projekce 
pod pět diváků už nenastává.  
Nehledě na to, že náklady na před-
stavení se nepokryjí ani při pěti di-
vácích. Vždy musel být připraven 
sál i film, tedy zatopeno a personál 
čekal do poslední minuty, zda při-
jde dostatečný počet diváků. Musí 
se brát v  potaz i  drahocennost ve-
černího času sálu jednosálového 
kina, pro který je měsíc propagován 
na daný čas vybraný titul.  Prostě 
ve chvíli, kdy divák je na cestě do 
kina, má nově jistotu, že se hraje. 
Další změnou je úprava pravidel 
pro přinášení občerstvení na sál. 
Už nyní platí, že není možné přiná-
šet jídlo a  pití „z  domova“, ovšem 
v zájmu klidného průběhu projekcí 
jsme nově zavedli, že není možné 
do sálu vnášet „šustivé“ obaly. Pro-
to obsluha kinokavárny v  případě 

brambůrků a dalších pochutin pře-
sype obsah do krabičky. Ve všech 
případech nám jde o zlepšení kom-
fortu diváka. 

To je vítaná změna, myslím, že 
nejsem sám, komu „šustění“ vadí. 
Chystáte ještě něco?
Ano, ve foyer přibyde kamera sní-
mající pokladny, popcornový stá-
nek i prostor, kde stojí trhači lístků. 
Obraz bude přenášený v  reálném 
čase do projekční kabiny, aby pro-
mítač podle front věděl, kdy může 
zhasnout, spustit projekci, a  po-
dobně. Zařízení nebude umožňovat 
záznam a  je zcela běžné pro kina 
i divadla.
V  neposlední řadě pak v  blízké 
době zavedeme druhou pokladnu. 
Chceme ji opětovně otevřít u filmů 
s velkým počtem rezervací. Druhá 
pokladní přijde hodinu před začát-
kem filmu, přičemž rozhodujícím 
kritériem bude počet rezervací před 
představením. Pokladny pak budou 
děleny na prodej rezervací a  pro-
dej lístků na místě a ostatní prodej. 
Nyní jsme ve fázi nákupu vybavení 

a  uzpůsobení prostoru pro druhou 
pokladní. Věřím, že už v  průběhu 
března budeme u  nejžádanějších 
titulů prodávat přes dvě pokladny.  
Rád bych ještě upřesnil otevírací 
doby pokladny. Standardně fun-
guje od 15 do 20 hodin každý den 
a  vždy hodinu před začátkem pro-
jekce. Zmiňuji to hlavně s ohledem 
na zvýšený počet nočních premiér 
a odpoledních projekcí pro děti, kdy 
se např. diváci představení od 15:30 
mylně domnívají, že mohou přijít 
nejdříve až v 15:00. 

Před rozhovorem jste zmínil něco 
o projekcích „naslepo“, můžete to 
rozvést?
Od března začínáme do programu 
zařazovat jednou měsíčně projekce, 
kde až do začátku filmu divák nebu-
de vědět, na co jde. Jisté bude jen to, 
že půjde o filmy s humornými prv-
ky - satiru, černý humor a další. Po-
kud se mu nebude film líbit, může 
v průběhu odejít bez placení. Rozdíl 
je tedy hlavně v  tom, že platit se 
bude až na konci a o výši vstupného 

rozhodne divák na základě spokoje-
nosti a zážitku z filmu. 

Jak dopadnul druhý ročník letního 
kina?
Skvěle. Loni navštívilo letní kino 
3200 diváků, za což jim děkuje-
me. V  jedinečné atmosféře zhlédli 
přes 30 premiérových titulů v  té 
nejvyšší možné digitální kvalitě 
projekce. V  době uzavírání sta-
rých analogových letních kin má 
podobné pořádání letního digitál-
ního kina nadregionální význam. 
Svědčí o tom i evidované návštěvy 
diváků z České Lípy, Kladna, Sla-
ného, Prahy a dalších i vzdálených 
měst. V roce 2014 bylo po celé zemi 
v provozu jen 10 podobných letních 
digitálních kin. Neopakovatelnou 
atmosféru loňského ročníku si di-
váci mohou připomenout na fotkách 
Honzy Adamčíka na facebookovém 
profilu kina. 
Pořádání akce tak velkého rozsahu 
by ale nebylo možné bez finanč-
ní podpory města a  finančních 
příspěvků dalších sponzorů z  řad 
děčínských firem. Mnohé firmy 
podpořily uskutečnění letního kina 
nabídkou svých služeb pro letní 
kino zdarma. Všem sponzorům 
a podporovatelům bych tímto chtěl 
poděkovat. 
Pevně doufám, že budeme moci 
uspořádat premiérové digitální letní 
kino v Děčíně i letos.

Máte ještě něco, co byste rád sdělil 
divákům?
Na závěr bych jim chtěl velmi podě-
kovat za přízeň a  věrnost, kterých 
si vážíme. Jako malou odměnu jsme 
pro ně už tradičně přichystali třetí 
ročník rozdávání filmových pla-
kátů z  uplynulého roku. Pravidla 
a seznam plakátů najdou diváci od  
1. března na našem webu a  face-
booku. 
Pak bych je rád pozval do kina, 
protože již nyní pro ně připravu-
jeme další bohatou dramaturgii 
plnou premiérových blockbusterů 
ve všech verzích, artových filmů, 
dokumentů a oceněných filmů, ho-
rorů, baletů, koncertů, oper, výstav, 
festivalů, půlnočních premiér, zvý-
hodněných dopoledních představe-
ní a  mnoho dalšího.  Vše v  rámci 
motta, se  kterým jsem před čtyř-
mi lety do vedení kina přicházel - 
„kino Sněžník, víc než kino“.

Přeji hodně úspěchů a  děkuji za 
rozhovor.

Ondřej Šafránek        

3.3.-6.3.2015

Soutěže: pirátská stezka • stavba bitevní lodě • hledání pokladu

JARNI PRAZDNINY

od 9 do 12 hod • pro děti od 4 do 12 let
cena: 100Kč/ 1 den • 320 Kč/4 dny
kapacita je omezena: max. 50 dětí

Přihlášky jsou k dispozici na recepci.
a jsou platné po zaplacení.

Zimní plavání v Aquaparku
Aquapark nabízí svým zákazníkům od letoška novinku v podobě plavání 
pro otužilce, které se koná ve venkovním nerezovém bazénu, v němž je 
teplota vody závislá na počasí a v současné době se pohybuje okolo 5o C.

A jak je všeobecně známo, otužová-
ní prospívá lidskému organismu. Jeho 
cílem je zlepšování tělesné zdatnosti, 
upevňování zdraví a pevné vůle. Otu-
žování může být dvojího druhu - re-
kreační a sportovní. Mezi prvně jme-
nované řadíme například sprchování 

studenou vodou, saunování či provo-
zování sportu během všech ročních 
období. Mezi sportovní pak řadíme 
právě plavání ve studené vodě pod  
10o C, a to za každého počasí. „Nevá-
hejte tedy přijít každé úterý a  pátek 
od 16:30 do 17:30.  Udělejte něco pro 
upevnění svého zdraví a nechte si po-
radit od Tomáše Česneka, Ivana Parle-
sáka nebo od Petra Kapouna, kteří se 
zimnímu plavání věnují a  patří mezi 
propagátory tohoto sportovního od-
větví v  Děčíně. Závěrem nelze dodat 
nic jiného, než doražte a buďte zdraví 
a hraví,“ dodal ředitel organizace Igor 
Bayer.                                          (ds)

Kozí dráha slavila Masopust
Nejen příznivci Kozí dráhy, ale také milovníci country hudby si přišli 
v neděli 15. 2. 2015 na své. V tento den se totiž na kolejích slavil Masopust. 
Polední motoráček svezl bezmála 90 cestujících, kteří se rozhodli strávit 
nedělní odpoledne trochu netradičně a vypravili se se Statutárním měs-
tem Děčín na Telnici.

Atmosféra byla velice srdečná. 
Oddělení cestovního ruchu přivítalo 
v maskách a s koblihami v rukou do-
spělé i děti, pro radost a dobrou náladu 
hrála na peroně, ve vlaku i  v  Telnici 
děčínská skupina Harcovníci, na lehce 
posněženém nádraží konečné stanice 
v Telnici pak vítaly návštěvníky z Dě-
čína téměř všichni místní, v Telnici byl 
jmenován král Masopustu a  k  tomu 
všemu se nádražím nesla vůně jitrni-
ček a  jelítek. Zcela zodpovědně byla 
pochována i  basa, kterou Kozí dráze 
svěřili maškarníci sobotního maso-
pustního průvodu ze ZOO na Zámek. 
Delegaci Děčínských reprezentovala 
v  Telnici náměstkyně pro cestovní 
ruch Mgr. Hana Cermonová.

Při zpáteční cestě obdrželi všichni 
cestující slevové poukázky od ob-
chodníků z OC Pivovar. Vrcholem pak 
byla samozřejmě poukázka na pivo do 
pivovarské restaurace, kde měli účast-

níci Masoupustu s Kozí dráhou mož-
nost zakončit svůj nedělní výlet.

Další akcí na kolejích bude osla-
va Mezinárodního dne žen v  neděli 
8.3.2015. Sledujte www.kozidraha.cz, 
jízdenky budou opět v předprodeji.

 (br)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Inzerce ve Zpravodaji:

777 325 052
603 483 848

e-mail: reklama@ji.cz

JARMARK 
V BABYLONU LIBEREC

ŘEMESLNÉ DÍLNY
každou středu a sobotu od 13.00 do 18.00 hodin

Umělecký kovář, sklářská dílna, ruční zdobení perníčků, pletení ze 
slámy, paličkování, malba na hedvábí, vykrajování glycerinových 

mýdel a výroba dárečků ze sypané mořské koupelové soli. 
Jarmarku se zúčastní sdružení Dobrotety. Nákupem jejich 

malovaných sádrových odlitků za symbolickou cenu přispějete 
na pořízení pomůcek pro artterapii dětského oddělení psychiatrie 

Krajské nemocnice Liberec a.s. 

25. 2. až 14. 3. 2015

ANIMAČNÍ PROGRAMY PRO DĚTI
každou středu a sobotu od 15.00 do 18.00 hodin

www.BabylonLiberec.cz

Srdečně Vás také zveme do nově otevřené restaurace Nostalgia.

AQUAPARK
Přijďte si užít jedinečné představení Laser show v  AQUAPARKU. 

Třikrát denně v 10.45, 16.45 a 20.30 
ve třech tématicky odlišných 3D projekcích. Laser show získala

 1. místo v kategorii atrakce roku!
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:: Planety, Krabí mlhovina nebo vzdálené galaxie ve fotografiích 
z observatoře v Chile :: Umělecké fotografie z Českých hvězdáren

Centrum Pivovar v Děčíně, Astronomický ústav 
AV ČR a Evropská jižní observatoř 
vás zvou do prostor Galerie na výstavu

POHLEDY DO NEBE
A HVĚZDÁRNY U NÁS

3. 3. – 2. 4. 2015 od 8.00 do 20.00 h

Přístav vašich nákupů a setkání www.centrumpivovar.cz

Stylisté a vizážisté
Proměna 3 finalistek z FB!

Módní přehlídky
Dermoporadenství

(Vichy a La Roche Posay) osobně
MISS ČR 2004 PharmDr. Jana Doleželová

Třpytivé malování na kůži
Esoterická poradna – výklad karet

Měření zraku zdarma

Odpoledne pro ženy 
věnované kráse a zdraví 
v Centru Pivovar Děčín

BEAUTY
DAY

Sobota
14. 3. od 14 h

To vše ZDARMA po předložení účtenky v hodnotě 200,- Kč
z nákupu v Centru Pivovar Děčín v období od 1.3. do 14.3.2015

Kromě líčení a účesu se můžete 
těšit i na fotografie od profesionál-
ního fotografa. Podívejte se, na 
proměnu minulých finalistek.
Chcete zažít něco podobného? 
Pošlete nám svojí fotografii, 
pár řádků o sobě a telefon na mail
promena@reamodels.cz do úterý 
10.3.

Chcete zdarma vyhrát úžasnou proměnu 
vaší image se salonem FREESTYLE?
V rámci akce BEAUTY DAY 14.3. proběhne i kompletní proměna 3 účastnic se salonem FREESTYLE.

 Naše komise pak ze všech zájemkyň vybere 3 finalistky, které proměnu zdarma získají.
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210x148.ai   1   20.2.2015   11:50:19



strana 14 KULTURA A VOLNÝ ČAS  strana 15Kultura a volný čas

Během jarních prázdnin mohou děti, které neodjely z města, vyrazit 
na zámek na speciální dětské prohlídky.

Dětské prohlídky děčínského 
zámku s  úspěchem fungují již třetí 
sezonu. Jsou založeny na dokonalém 
převrácení rolí. „Zatímco na běžné 
prohlídce se průvodce obrací přede-

vším na dospělého návštěvníka a pro 
děti bývá takový výklad velmi často 
nesrozumitelný a  příliš dlouhý, při 
dětské prohlídce je na prvním mís-
tě malý návštěvník,“ říká ředitelka 
zámku Iveta Krupičková. „Chceme, 
aby se děti bavily, dospělý se stává 
doprovodem a pomocníkem,“ dodá-
vá.

Program se odehrává v běžné pro-
hlídkové trase, používá ovšem své 
vlastní speciální rekvizity, které 
mají zapojit co nejvíce smyslů. Malí 

návštěvníci proto nejen poslouchají 
a  dívají se, ale některé předměty si 
mohou sami osahat, vyzkoušet a do-
konce i  ochutnat. Děti si ovšem se 
všeho nejraději hrají a proto se celou 
prohlídkou jako červená nit line za-
jímavé pátrání po skrytých indiciích 
a  vzkazech, které po sobě zanechaly 
zámecké děti. A co děti čeká na kon-
ci? Tajemství, které se všichni dozví 
až během prohlídky.

„Vzhledem k  tomu, že tento pro-
gram je určen pro děti, funguje pou-
ze v okamžiku, kdy na něj mají čas, 
tedy o  prázdninách. Ovšem nikoli 
jen o velkých letních, nýbrž v průbě-
hu celého roku. Například i o jarních 

prázdninách, kdy sice odjíždí mnoho 
dětí pryč, ale velká spousta naopak 
zůstává doma. Právě jim bychom 
chtěli nabídnout dětské prohlídky pro 
zpříjemnění volných chvil,“ říká Kru-

pičková. 
Kromě dětských prohlídek a  sa-

mozřejmě také dvou klasických inte-
riérových okruhů je na zámku až do 
konce března k  vidění také výstava 
archeologických nálezů z  Děčína 
a Pirny s názvem „Odhalený hrad“ či 
zajímavá výstava historických kočárů 
ze sbírek Poštovního muzea.

O  jarních prázdninách je zámek 
otevřen každý den od 9 do 17 hodin, 
jen v sobotu 28. února, poslední úno-
rový den, začínáme až v  10 hodin. 

Dětské prohlídky budou probíhat od 
28. 2. do 8. 3. Z  provozních důvodů 
jsou stanoveny dva pevné termíny, 
a  sice v 11:15 a ve 14:45. Program je 
určen především pro děti ve věku 4-11 
let.

                                                   (zámek)

O prázdninách na zámek
Více než pět stovek lidí a další stovky přihlížejících si v sobotu užilo 
masopustního veselí, které opět po roce připravila děčínská zoolo-
gická zahrada. 

Děčínem prošel 
masopustní průvod

Své návštěvníky přivítala na nádvoří 
před medvědy grizzly veselou muzikou 
v  podání folklorního souboru Jirkovák 
a  flašinetáře Maxe Fische. Příchozí si 
užili mnoho zajímavého. Nechyběla tra-
diční soutěž O  nejchutnější masopustní 
koblihu, O nejhezčí masku ani rozjařený 
průvod městem, jehož cílovou stanicí byl 
Zámek Děčín. 

„Během průvodu jsme absolvovali ně-
kolik zastávek, kde jsme byli pohoštěni 
i napojeni a měli jsme možnost si zazpí-
vat nebo zatančit. Rok od roku si prů-
vod získává na oblíbenosti, připojuje se 

k nám více a více lidí. Máme obrovskou 
radost z toho, že se nám podařilo v Děčí-
ně obnovit tradici tohoto svátku,“ uvedla 
mluvčí zoo Alena Houšková. Na Maso-
pustu ze zoo na zámek se podílelo velké 
množství dobrovolníků a  sponzorů, za 
což jim děčínská zoo velmi děkuje.

Další velkou akcí děčínské zoo bude 
akce s názvem Startujeme!, kterou uspo-
řádá u příležitosti zahájení 66. návštěv-
nické sezóny.                                    (zoo)

Únorový pátek třináctého nepřinesl děčínské zoologické zahradě 
smůlu, ale štěstí! Na svět zde přišla dvojčata kosmanů bělovousých. 

Šťastný pátek 
třináctého v děčínské zoo

Porod proběh v pohodě, rodiče se o své 
potomky vzorně starají. „Zajímavostí 
tohoto druhu je, že samci se po přícho-
du mláďat na svět projevují jako vzorní 
partneři. Ujímají se potomků, aby samice 
měla klid na zotavení, a  matce je vrací 
pouze na krmení,“ vysvětlila mluvčí zoo 
Alena Houšková. Mláďata nosí na zá-

dech. Ošetřovatelé mají z odchovu velkou 
radost, je totiž známkou toho, že se zde 
páru daří dobře. Zoo začala s jejich cho-
vem přesně před rokem. 

Kosmani bělovousí patří mezi drápka-
té opice. Od ostatních druhů kosmanů je 
poznáme díky dlouhým bílým chlupům, 
které tvoří kolem uší jakési vějíře. Jsou 
aktivní ve dne. Žijí ve skupinách do 15 
členů. Jejich stravou jsou nejrůznější dru-
hy ovoce, zeleniny, oříšků, sladké smůly 
a  dalších dobrot. Jídelníček si neváhají 
zpestřit i hmyzem, což je pro ně dobrým 
zdrojem bílkovin. Jejich domovinou jsou 
tropické lesy Brazílie. Samice kosmanů 
bělovousých jsou březí zhruba 148 dní 
a zpravidla rodí dvě mláďata.           (zoo)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Lékárna IPC Děčín
OC Pivovar, Sofijská 2/3, Děčín 6, telefon: 412 528 091

www.lekarny-ipc.cz L
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INZERCE

NABÍZÍME
• náborový příspěvek
 5000,-
• po zapracování plat
 až 21 500 Kč
• 13. plat
• příspěvek na penzijní 
 připojištění
• akce pro zaměstnance
• dárky k výročím
• vánoční dárky
• doprava
• stravování

PŘIJĎ SE PŘESVĚDČIT NA VLASTNÍ OČI
• každé úterý od 9 hod. exkurze bez objednání
• dáreček na památku

ADRESA
Dubická 1800, Česká Lípa
personální oddělení:

487 803 402

HLEDÁME
SPOLUPRACOVNÍKY 

NA ŠITÍ AUTOPOTAHŮ


